

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Ν°1
ΜΑΪΟΣ 2023



smart
PARENTING

Smart Parenting :

Ανάπτυξη ολοκληρωμένων διαδικτυακών
κύκλων μαθημάτων για γονείς:

Στρατηγικές για την ανατροφή παιδιών
που έχουν βιώσει δυσμενείς εμπειρίες.

ΕΝΑ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΞΕΚΙΝΑ ΣΤΗΝ ΟΛΕΤΑ ΤΗΣ ΚΟΡΣΙΚΗΣ!

Είμαστε ενθουσιασμένοι που ανακοινώνουμε την επιτυχημένη έναρξη του καινοτόμου έργου μας, «Smart Parenting», στην όμορφη πόλη Oletta της Κορσικής. Τον Μάρτιο, ενώσαμε δυνάμεις με τους συνεργάτες μας για να ξεκινήσουμε αυτή τη συναρπαστική πρωτοβουλία.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωση έναρξης, συμμετείχαμε σε εποικοδομητικές συζητήσεις σχετικά με τους κύριους στόχους του έργου και καθορίσαμε τα αναγκαία βήματα που θα ακολουθήσουμε. Το «Smart Parenting» έχει ως στόχο να ενδυναμώσει τους γονείς μέσα από την παροχή των απαραίτητων εργαλείων και γνώσεων, διευκολύνοντας έτσι το ταξίδι τους στη γονεϊκότητα και ενισχύοντας την ευημερία των οικογενειών στην κοινότητά μας.

Δεσμευόμαστε να παρακολουθούμε στενά τις εξελίξεις και την πρόοδο των δράσεων καθ' όλη την διάρκεια του έργου. Με την υποστήριξη της ομάδας που έχει διαμορφωθεί ειδικά για τον σκοπό αυτό, και την ανεκτίμητη συμβολή των εταιρών του έργου, είμαστε βέβαιοι ότι το «Smart Parenting» θα έχει καθοριστική επίδραση και αντίκτυπο στις ζωές των γονέων και των παιδιών.

Μείνετε συντονισμένοι για ενημέρωση αναφορικά με τις δράσεις μας καθώς ξεκινάμε αυτή την σημαντική προσπάθεια μαζί. Ας διαμορφώσουμε μαζί ένα πιο λαμπρό μέλλον για την ανατροφή των παιδιών.

ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΟ ΕΡΓΟ ΜΑΣ

Το Smart Parenting είναι ένα Ευρωπαϊκό πρόγραμμα διάρκειας 28 μηνών, στο οποίο συμμετέχουν εταίροι από διάφορες ευρωπαϊκές χώρες και αποσκοπεί στην διασφάλιση ενός καλύτερου και πιο ανθεκτικού μέλλοντος για τα παιδιά με δυσμενείς παιδικές εμπειρίες, μέσα από την δημιουργία ενός ολοκληρωμένου διαδικτυακού μοντέλου γονεϊκής υποστήριξης, το οποίο θα βασίζεται στις αρχές της ενημερωμένης λήψης αποφάσεων και της θετικής γονεϊκότητας, συμβάλλοντας έτσι στην μείωση των μακροπρόθεσμων και βραχυπρόθεσμων συμπτωμάτων που σχετίζονται με τραυματικές παιδικές εμπειρίες, δημιουργώντας με τον τρόπο αυτό ένα περιβάλλον χωρίς αποκλεισμούς που θα προάγει την ισότητα και ισονομία.

Στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα Smart Parenting συμμετέχουν 6 εταίροι από 5 ευρωπαϊκές χώρες :

- Mairie d'Oletta - Γαλλία
- IFRTS - Γαλλία
- Ljudska univerza Lendava - Σλοβενία
- European Knowledge Spot - Ελλάδα
- GESEME - Ισπανία
- APHVF - Κύπρος

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟ FACEBOOK

Ακολουθήστε την σελίδα μας στο Facebook για να ενημερώνεστε σχετικά με τα νέα μας, βίντεο αι άρθρα σχετικά με το θέμα, αλλά και τις εξελίξεις αναφορικά με τις δράσεις του έργου

<https://www.facebook.com/profile.php?id=100090829624806>

ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ

Είμαστε ενθουσιασμένοι που ανακοινώνουμε ότι στο πλαίσιο των δράσεων του έργου μας, βρίσκονται τώρα σε εξέλιξη οι ομάδες εστιασμένης συζήτησης (focus group). Σε κάθε χώρα-εταίρο, δηλαδή στη Γαλλία, τη Σλοβενία, την Ισπανία, την Ελλάδα και την Κύπρο, συγκεντρώσαμε δέκα γονείς/φροντιστές και δέκα επαγγελματίες από διάφορους φορείς που εργάζονται με παιδιά και οικογένειες, για να συμμετάσχουν σε συζητήσεις αναφορικά με τις υπάρχουσες θεωρητικές μεθόδους που σχετίζονται με την αλλαγή της γονεϊκής συμπεριφοράς. Μέσα από την συμμετοχή συνολικά 100 συμμετέχοντων, στοχεύουμε στην ανάλυση της αποτελεσματικότητας των υπάρχοντων προγραμμάτων εκπαίδευσης, όπως θα προκύψουν από τις συζητήσεις των ομάδων εστίασης. Η συλλογική αυτή προσπάθεια θα οδηγήσει σε μια συνοπτική έκθεση, που θα αποτελείται από τα στοιχεία που θα δοθούν από τους εμπειρογνώμονες, και μια έκθεση ψυχολογικής κατάστασης, οι εκθέσεις θα υπογραμμίζουν τον αντίκτυπο των προγραμμάτων εκπαίδευσης στους συμμετέχοντες. Αυτές οι συζητήσεις θα μας βοηθήσουν να εντοπίσουμε τα κενά και τις ανάγκες όσον αφορά την εκπαίδευση και την υποστήριξη των γονέων, αλλά και να διερευνήσουμε διάφορες θεωρίες που εξηγούν τους μηχανισμούς αλλαγής συμπεριφοράς.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

smart-parenting@googlegroups.com

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ

www.smartparenting-project.eu

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ΕΡΓΟΥ

Marie d'Oletta



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Σχεδιο υπ' αριθμ: 2022-1-FR01-KA220-ADU-000087853

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ' ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (ΕΑΕΑ). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο ΕΑΕΑ δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.